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Cílem bakalářské práce je přiblížit utváření homosexuální identity v kontextu coming outu. I když práce                             
svým tématickým zaměřením odpovídá dnes již tradičnímu sociologickému tématu, její zpracování je                       
neobvyklé. Nesnaží se poukázat na vliv existujícího heteronormativního diskurzu při formování                     
homosexuální subjektivity, ale snaží se uplatnit perspektivu, která jde za teoretické limity diskurzivního                         
přístupu. Takto vymezenému cíli práce odpovídá její struktura. Nejprve přibližuje vztah genderu a                         
subjektivity v kontextu Foucaultovy diskurzivní teorie a její odnože reprezentované především konceptem                       
Judith Butler vytvářející teoretickou obtíž spočívající v tezi, že diskurzivita existuje před tělesností.                         
Barbora Korandová v této souvislosti upozorňuje na existující alternativu obsaženou v Latourově textu                         
How to Talk about the Body (2004). Nejprve stručně představuje jeho obsah a pak se ho snaží                                 
promýšlet ve vztahu k záměru práce. V této souvislosti je formování homosexuální identity představeno                           
jako výsledek vyjednávajícího procesu mezi konkrétním jedincem, školitelem či iniciátorem a vlastní                       
tělesností, vedoucího k artikulaci homosexuální identity. Formování konkrétních propozic a artikulací se                       
snaží ukázat na případech vzniknuvších na základě polostrukturovaných rozhovorů popisující průběh                     
coming outu u jednotlivých respondentů. Každý z případů je zakončen přehledovou tabulkou, ze které je                             
zřejmý vztah mezi konkrétními propozicemi a artikulacemi. Předkládaná práce tak strukturou, obsahem a                         
způsobem zpracování splňuje parametry bakalářské práce. Práce má jasně vymezený záměr. Text je                         
vzhledem k záměru adekvátně strukturovaný a zpracovaný na podkladě relevantní a mnohdy na                         
pochopení obtížné literatury. Barbora Korandová tak prokázal velmi dobrou schopnost formulovat                     
předmět svého zájmu a zprostředkovat ho na základě provedeného výzkumu. Předkládanou práci                       
doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně.  
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